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a térfigyelő kamerarendszer működtetésével kapcsolatos adatkezeléshez


A Társadalomtudományi Kutatóintézet (TK) tájékoztatja az TK 1097 Budapest, Tóth Kálmán utca 4. szám alatt működő épületében elhelyezett térfigyelő kamerák működtetése során kezelt személyes adatokról és az érintettek jogairól.

1. Az adatkezelők megnevezése:

Társadalomtudományi Kutatóintézet
Székhely: 1097 Budapest, Tóth Kálmán utca 4.
E-mail cím: titkarsag@tk.mta.hu 
Telefon:+361/224-6700
Honlap: http://www.tk.mta.hu 


2. Az adatkezeléssel érintett személyek

Az épületbe belépő személyek.


3. A kezelt adatok:

Az épületbe belépő személyekről készült és rögzített videofelvételek.

                 
4. Az adatkezelés célja: 

Az épület, és az épületben elhelyezett, illetve használt, jelentős vagyoni értéket képező informatikai munkaeszközök, az ezen eszközökön tárolt személyes adatok és kutatási információk védelme. 


5. Az adatkezelés jogalapja:

A TK-nak az Európai Unió 2016/679 számú általános adatvédelmi rendelete (GDPR) 6. cikk (1) bekezdés f) pontja szerinti jogos érdeke, melyet megalapoz a személy- és vagyonvédelmi tevékenység szabályairól szóló 2005. évi CXXXIII. törvény 31.§ (1) bekezdése, amely a vagyonvédelem érdekében lehetőséget ad térfigyelő kamerák használatára.
A vagyonvédelem érdekében történő adatkezelés tehát jogszerű célra irányul. Az épületbe belépőket tábla figyelmezteti a kamerák használatára. A térfigyelő kamerák használatával kapcsolatban az adatkezelő érdekmérlegelési tesztet készített, amelyet kérésre az érintettek rendelkezésére bocsát.

6. Az adatkezelés módja

a) A kamerák elhelyezkedése, kamerakép

A kamerák az épület külső területeit figyelik, valamint az aulát, illetve a szinti ki-és bejáratokat egészen a mélygarázstól az emeletekig (a szinti folyosókat nem).
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b) A kamerák működése

A kamerák által közvetített képet rögzítik és 72 órán át megőrzik. Ezt követően az újabb felvételek felülírják a korábbiakat. 


c) Hozzáférés a kamera-felvételekhez

A felvételek megismerésére jogosult: az MTA LGK által biztosított őrszolgálat, a TK üzemeltetési csoportja, illetve a karbantartó cég: a Criterion Zrt.



7. Adattovábbítás 

A TK a kamerák által készített felvételeket kizárólag akkor továbbítja más adatkezelők részére, ha valamely jogsértő cselekmény kivizsgálása miatt ez indokolt, illetőleg kötelező.


8. Az adatkezelés időtartama

Amennyiben sem az épületben található vagyontárgyak, sem az ott dolgozók, tartózkodók sérelmével járó cselekmény nem történik, a videofelvételeket az adatkezelő a felvétel rögzítésétől számított 72 óra elteltével törli. Amennyiben ilyen cselekmény történik, az adatkezelő a felvételeket az ügy kivizsgálásának lezárásáig megőrzi.


9. Adatfeldolgozók igénybevétele
 
A TK adatfeldolgozási feladattal írásban az MTA Létesítménygazdálkodási Központját (1112 Budapest Budaörsi út 45.) és a Criterion Zrt-t (1033 Budapest, Polgár u. 8.) bízta meg.


10. Az érintettek jogai
Az épületbe belépő személyek bármikor jogosultak tájékoztatást kérni a rájuk vonatkozó, a kamerarendszer működtetése révén rögzített személyes adataikról. A TK köteles 30 napon belül a kért tájékoztatást megadni.
Az érintettek tiltakozhatnak az őket érintő adatkezelés ellen. A TK köteles a tiltakozást megvizsgálni és arra 30 napon belül érdemben válaszolni. 

11. Jogorvoslati lehetőségek
Az érintettek az adataik kezelésével kapcsolatosan panaszt tehetnek az adatkezelő adatvédelmi tisztviselőjénél, beadvánnyal fordulhatnak a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz (1125 Budapest, Szilágyi Erzsébet fasor 22/C), vagy pert indíthatnak a lakóhely (tartózkodási hely) szerint illetékes bíróságon. 

12. A TK adatvédelmi tisztviselője

Az adatvédelmi tisztviselő neve: dr. Kerekes Zsuzsa
e-mail címe: kerekes.zsuzsa@tk.mta.hu
